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EXTRATO DE ATA DA OCTOGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO VIVA DE PREVIDÊNCIA 

 
 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, em atendimento ao Edital de 

Convocação nº 005, de 22 de abril de 2026, às nove horas, deu-se início à Octogésima Terceira 
Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, na Sede da Fundação Viva e por 
videoconferência, obedecendo às seguintes pautas: Item 1. Verificação e qualificação do 

quórum em ordem de votação da reunião. A Presidente Sibele Machado de Souza Monteiro 
iniciou a reunião com a verificação do quórum. Confirmou-se a presença de 6 (seis) 
Conselheiros habilitados ao voto, número regimental suficiente para a abertura dos trabalhos. 

Conselheiros Titulares. Ronald Acioli da Silveira, Vilma Ramos, Cleberton Santos da Cruz, 
José da Silva Pachêco, Márcio Freitas de Paiva e Sibele Machado de Souza Monteiro. 
Conselheiros suplentes. Alba Cristina Nogueira Lopes, Deise Lúcia do Nascimento, Irineu 

Messias de Araújo e Josimar Fernandes de Araújo. Item 1.1. Ausência justificada em reunião 
do Conselho. A Presidente registrou a ausência da Conselheira Ana Maria Morais da Silva, 
com justificativa apresentada nos termos do Regimento Interno do Conselho Deliberativo. Item 

2. Comunicados da Presidência.  A Presidente apresentou os seguintes itens: 2.1. 
Documentos expedidos. 2.2. Documentos recebidos. 2.3. Assuntos diversos. 2.4. 
Proposta de inclusão na pauta de matérias consolidadas após o fechamento da pauta e 

que possuam relevância para a Fundação, conforme art. 19, § 1º, inciso II, alínea “b”. O 
pleno aprovou a inclusão, na pauta da reunião, do Requerimento apresentado pelo Conselheiro 
Fiscal Djalter Rodrigues Felismino. Item 3. Palavra da Diretoria. A Diretoria Executiva destacou 

os pontos relevantes sobre a gestão da Fundação Viva. Na sequência, os conselheiros 
realizaram questionamentos, os quais foram respondidos pelos diretores. Item 4. 
Deliberações: 4.1. Requerimento do Conselheiro Ronald Acioli da Silveira - 

Carta/Fundação Viva/Conselho Fiscal/nº 006/2026 - Análise técnica relativa ao Fundo 
Previdencial. Após debate e considerações, restou acordado que o atuário responsável da 
Fundação Viva apresente esclarecimentos acerca do Fundo Previdencial. Ademais, o pleno 

solicitou informações que a serem apresentadas pela Diretoria Executiva em reunião ordinária 
do Conselho Deliberativo. 4.2. Apresentação do Relatório de Riscos elaborado pela 
Mirador. Após apresentação, o pleno solicitou à Diretoria Executiva apresentar os 

macroprocessos referentes à gestão de riscos da Fundação, para acompanhamento e 
supervisão do Conselho Deliberativo, incluindo, entre outros, os riscos de investimentos e 
atuarial. 4.3. Requerimento do Conselheiro José da Silva Pachêco – Remuneração do 

Conselheiro Suplente no Exercício da Titularidade. Após apresentação do conselheiro 
requerente, o pleno apreciará a proposta na revisão final do Regimento Interno do Conselho 
Deliberativo. 4.4. Requerimento do Conselheiro Djalter Rodrigues Felismino - Proposta de 

inclusão de dispositivo nos Regimentos Internos dos Conselhos Deliberativo e Fiscal – 
modalidades de custeio de diária. Após apresentação do conselheiro requerente, o pleno 
apreciará a proposta na revisão final do Regimento Interno do Conselho Deliberativo. 4.5. Nota 

Técnica nº 346 - Políticas de investimentos dos Planos e PGA - 2026 a 2030 – Retificação. 
Após debate e considerações, o Pleno aprovou a retificação do limite de concentração por 
emissor para a classe de FIP de 1% para 3,5%, constante da tabela 21 do texto das Políticas 

de Investimentos dos planos de benefícios administrados pela Fundação Viva de Previdência, 
com a manifestação do Comitê de Investimentos. 4.6. Carta/Fundação Viva/Grupo de 
Trabalho de Documentos Oficiais nº 001/2026 – Relatório Final sobre a Revisão do 

Regimento Interno do Conselho Deliberativo. Após debate e considerações, o pleno 
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analisou o Regimento Interno e o documento será finalizado na reunião presencial do Conselho 
Deliberativo do mês de maio de 2026. 5. Palavra Livre. Nada mais a ser tratado, a Presidente 
do Conselho Deliberativo, aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis 

encerrou a reunião às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos.  
 
 

 
 

SIBELE MACHADO DE SOUZA MONTEIRO 

Presidente do Conselho Deliberativo 

Docusign Envelope ID: 4A51E18A-2BC2-4A40-8AA5-D6EAC27BFAE5


		2026-04-30T12:29:38-0700
	Digitally verifiable PDF exported from www.docusign.com




